

魔域私服发布网-玩家们的幻兽又迎来了提高的办法

魔域私服发布网中简直能够说是无人不知无人不晓，而他手上那只**6000**星级其他幻兽魅影龙，又是游戏里的另一个传奇。不过这些还不是他最令人惊叹的成果，前段时刻，他又合出了一只**5000**星幻兽，幻兽本身让人非常意外。

本来，这只幻兽是白逍遥，也便是鼠年兽。鼠年兽从正式上线到被枫残琴合出来，也不过两个月的时刻，他一起完成了取得全球榜首白逍遥和又一只突破**5000**星大关的幻兽的壮举，也是魔域私服发布网中的一项纪录。

这只白逍遥的前身是枫残琴的世界榜首红鸡，而在转化为现在的鼠年兽，并升到**5000**星后，它的特点也是非常惊人的。其间生命: 29543, 进犯: 17894/57597, 魔攻: 7904/40655, 也成为了仅次于魅影龙的全球第二进犯的幻兽。

这样的特点，对于很多魔域私服发布网玩家来说，都是非常震撼的。而且枫残琴在短时刻内就敢做出把红鸡变成白逍遥的决议，并用大量的主特点合成，砸了超多的神0把白逍遥冲到新层次，也是非常斗胆的，事实也证明了他挑选的正确。



现在这只白逍遙的超杀也冲到了18715.340，灵性与才智都是接近全满的59.995，估计将会和那只魅影龙一样，成为很长时刻内的奇迹幻兽。

在魔域私服发布网中，一代又一代的世界榜首玩家，总会像这样为其他玩家树立起丰碑，等待人们的追逐。或许现在还有着很大差距，但只需坚持提高实力的热情，说不定在将来的某一天，我们也能成为枫残琴。

恰巧，魔域私服发布网最近又震撼上线了新材料片“上古纪元：末日魔劫”，玩家们就能够在享受新玩法的一起，不断提高实力，为实现目标而努力。

在新材料片中，玩家能够玩到裂隙之战、日常防卫等末日魔劫新玩法，以及神界守卫战，每一个都充满着应战与热情。例如在神界守卫战中，玩家能够根据自己的神火源力，去到合适的区域应战恶魔，然后再击杀引出的原罪战魔，并取得相应的奖赏。



除此之外，玩家们的本体宠、魂兽们也提升了，通过“起源觉醒”仪式，将本体宠、魂兽觉醒成为掌握起源之力的强大心兽！起源觉醒后的本体宠、魂兽，将掌握强大的起源之力能力——本体感知可觉醒属性，以及“觉醒技能”技能（即向他人展示自己觉醒后的本体宠、魂兽形象）。

和普通进阶后的魔兽本体宠、魂兽们要等级升，获得更高的属性，觉醒后的宠物应用，将带来被觉醒后的本体宠、魂兽觉醒技能效果。

假如你也有一颗成为最强的心，或者想在魔幻大陆上对抗魔族，阅历激烈PK赢得胜利，展示实力的话，就快加入吧！